



AVISO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 020/2010/GR, DE 22 DE JULHO DE 2010

A Fundação Universidade Federal de Rondônia, através de seu Reitor, Professor José Januário de Oliveira Amaral, no exercício de suas competências, resolve retificar o Edital nº. 020/2010/GR, de 22 de julho de 2010:

ONDE SE LÊ:

14.6. Os candidatos classificados e nomeados serão lotados nos Campi, conforme quadro do Anexo I.

LEIA-SE:

14.6. Os candidatos classificados serão nomeados na classe e lotados nos Campi, conforme quadro do Anexo I.

Porto Velho, 19 de agosto de 2010.


Prof. Dr. José Januário de Oliveira Amaral
Reitor